

Anton Medved
državni svetnik

Številka: 326-02-5/2025/1
Ljubljana, 20. 3. 2025

Gospod
Dušan Strnad
predsednik
Komisije za lokalno samoupravo in regionalni razvoj

ZADEVA: Pobuda za obravnavo problematike ureditve pametnega semaforiziranega križišča na glavni cesti Pragersko–Kidričevo

Na podlagi 66. Poslovnika Državnega sveta (Uradni list RS, št. 70/08, 73/09, 101/10, 6/14, 26/15, 55/20, 123/20, 67/22 in 69/23) predlagam, da pristojna Komisija za lokalno samoupravo in regionalni razvoj na eni od sej obravnava problematiko ureditve pametnega semaforiziranega križišča na glavni cesti Pragersko–Kidričevo.

Obrazložitev:

Glavna cesta na odseku Pragersko–Kidričevo ima pomembno vlogo v regionalnem prometnem omrežju, povezuje lokalna naselja in omogoča dostop do večjih prometnih poti, hkrati pa je pomembna prometnica za dnevne migracije prebivalcev občin Rače Fram in Kidričevo. Poleg tega omogoča dostop do kmetijskih zemljišč v okolici. Po javno dostopnih informacijah naj bi se obnova državne ceste med Slovensko Bistrico in Ptujem na območju Pragerskega, ki je v zelo slabem stanju, začela v letošnjem letu.

Križišče na glavni cesti Pragersko–Šikole–Kidričevo, kjer cesta preči lokalno cesto št. 340011, je eno bolj obremenjenih cestnih vozlišč v tem območju. Trenutno obstaja veliko tveganje za prometne nesreče, saj ima cesta pri izvozu iz glavne na lokalno cesto neustrezen naklon, kar zmanjšuje vidljivost za udeležence prometa. Poleg tega obstoječe križišče, ki ni opremljeno s semaforizacijo, pogosto povzroča prometne zastoje, še posebej v času prometnih konic.

Zaradi teh težav bi bilo smiselno, da se ob načrtovani sanaciji glavne ceste na območju Pragerskega uredi tudi pametno semaforizirano križišče pri prečkanju glavne ceste z lokalno cesto št. 34001. Ta ukrep bi pripomogel k izboljšanju prometne varnosti, zmanjšanju zastojev, omogočil varnejši prehod za pešce in kolesarje ter povečal pretočnost prometa na križišču, ki je izjemno pomembno za širše lokalno okolje.

O potrebnosti izvedbe tega ukrepa sem že opozoril v okviru pobude za zagotovitev sredstev za ureditev semaforiziranega križišča na glavni cesti Pragersko–Šikole (Št. 326-02-8/2023), ki jo je Državni svet podprl na 10. seji 11. 10. 2023. Ministrstvo za

infrastrukturo je v odgovoru z dne 2. 11. 2023 navedlo, da bi za pridobitev celovite rešitve ureditve križišča bilo treba, poleg Direkcije Republike Slovenije za infrastrukturo, vključiti tudi občine, katerih lokalne ceste so del problematičnega križišča.

Ker vprašanje ureditve semaforiziranega križišča na glavni cesti Pragersko–Šikole–Kidričevo, kjer prečka lokalno cesto št. 340011, še vedno ostaja nerešeno, predlagam, da se pristojna Komisija za lokalno samoupravo in regionalni razvoj seznaní z navedeno problematiko ter na sejo povabi naslednje institucije oz. njihove predstavnike:

- Ministrstvo za infrastrukturo
- Direkcijo Republike Slovenije za infrastrukturo
- Samo Rajšp, župan Občine Rače-Fram
- Anton Leskovar, župan Občine Kidričevo.

Državni svetnik
Anton Medved, l.r.

Priloga:

- Pobuda glede zagotovitve sredstev za ureditev semaforiziranega križišča na glavni cesti Pragersko–Šikole, ki jo je podprl Državni svet na 10. seji 11. 10. 2023
- Odgovor Ministrstva za infrastrukturo z dne 2. 11. 2023